
Незаконное проникновение в жилище

В ходе следствия было установлено, что 20 октября 2008 года гражданин Д., находясь в состоянии алкогольного опьянения, с целью приобретения спиртных напитков, обратился к односельчанке – гражданке Н. с просьбой займа денег. Не желая занимать денег, женщина отказала ему в просьбе.

Обвиняемый Д., желая каким-то образом навредить, воспользовавшись отсутствием Н., пришел к ее дому, в окне веранды выставил остекление, после чего незаконно проник в помещение дома, навел там беспорядок, раскидав вещи хозяйки. После этого Д. покинул дом. В настоящее время данное уголовное дело направлено в суд.

Во время предварительного следствия, обвиняемый Д. полностью признал себя виновным в совершении инкриминируемого ему деяния по ч.1 ст. 139 УК РФ, после чего по окончании предварительного следствия заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке уголовного судопроизводства.

05 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/675507>